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6225-OD. Название проекта: «Перепрофилирование помещений складского комплекса РП МТ (УИ-2467)»
	Место поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг
	Краснодарский край, г. Новороссийск, Морской терминал, площадка Резервуарного парка нефтепровода КТК, выполнение работ по проекту: «Перепрофилирование помещений складского комплекса РП МТ (УИ-2467)»

	Описание основных работ
	Проектом предусмотрено перепрофилирование помещений складского комплекса с целью рационального использования его площадей и исключение затаривания.
Склад №1.
Помещение «Склад Тосол» (помещение №2) переименован в «СИЗ №3». Предусмотрен демонтаж конструкций, перегородок, перекрытия, двери помещения № 9 «Помещение системы водоснабжения» с целью расширения полезной площади помещения №5 «Помещение хранения материалов и запчастей». После демонтажа помещения № 9 предусмотрено восстановление отделки стен помещения № 5 «Помещение хранения материалов и запчастей».
Запроектирован ремонт пола помещений № 2 «СИЗ №3» и № 5 «Помещение хранения материалов и запчастей».
После демонтажа вентиляционной системы производится заделка отверстий минеральной ватой с обшивкой профлистом с заводским лакокрасочным покрытием в цвет существующих панелей.
Предусмотрены жалюзи на окнах в помещении № 8 «Помещение хранение спецодежды», помещении № 2 «СИЗ №3» в блоке склада № 1.
При демонтаже помещения №9 выполнен перенос водомерного узла в помещение №16
«Сушка» служебно-бытового блока складского комплекса.
Служебно-бытовой блок складского комплекса.
Предусмотрено изменение функционального назначения помещений «Комната для младшего обслуживающего персонала» (пом. №13) и «Рабочий кабинет №1» (пом. №1).
Выполнен демонтаж гипсокартонной перегородки и объединены в одно помещение с названием «Рабочий кабинет №1». При объединении помещений сохранены существующие отдельные входы без замены дверей. Предусмотрен ремонт и окраску перегородок из ГКЛ объединенного помещения «Рабочий кабинет №1», а также перегородки из сэндвич-панели в местах стыковки демонтированной перегородки и конструкций демонтированных потолков. Цветовые решения приняты аналогично существующим.
В помещении «Рабочий кабинет №1» предусмотрено размещение рабочих мест для трех человек (два существующих в прежних привязках и одно новое).
Выполнена замена декоративных потолков помещений 1, 2, 4, 6-10 на аналогичный потолок типа «Армстронг». В помещении № 13 объединяемом с помещением №1 предусмотрена замена существующего реечного потолка на потолок типа «Армстронг». В помещении 4 (Помещение для ИБП и аккумуляторов) на время проведения работ по замене подвесного потолка предусмотреть защиту стационарного оборудования от механических повреждений, вибрации и пыли.
Выполнен ремонт пола помещения №1 «Рабочий кабинет №1».
Склад №2.
Помещение «Такелажный склад» (помещение № 3) переименовано в «СИЗ №2». Предусмотрена для помещения «СИЗ №2» подготовка к покраске и покраска перегородок из ГКЛ. Выполнена ремонт и покраска пола. Предусмотрены жалюзи на окнах в помещении № 3 «СИЗ №2» в блоке склада №2.
Строительные решения
Проектом предусмотрен:
Для помещений склада N1:
- демонтаж помещения 9, включающего в себя демонтаж металлических колонн и стоек под водосборник, железобетонной плиты перекрытия;
- демонтаж фундамента под вытяжной вентилятор;
- демонтаж отмостки, с последующим восстановлениям;
- отделочные работы по восстановлению антикоррозионной защиты, металлоконструкций и бетонного пола после демонтажа помещения 9;
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